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Не кршећи међународно право, руска нуклеарна подморница је у оквиру борбене обуке
успешно испунила постављени задатак... у близини америчке обале. Опремљена
крстарећим ракетама великог домета подморница је месец дана крстарила у водама
Мексичког залива. Приметили су је тек када је напуштала назначени регион. О овоме
извештава америчко издање Washington Free Beacon позивајући се на непознати високи
извор у Пентагону.

  

Руска вишенаменска подморница из пројекта 971 „Штука-Б“ (по класификацији НАТО -
Ајкула) патролирала је неколико недеља у јуну ове године америчким приобаљем.
Амерички сателити и хидроакустични сензори нису успели да региструју подморницу у
непосредној близини америчке обале. Приметили су је тек када је Американцима
показала „реп“.

  

На тај начин руска војна лица, не кршећи међународно право и суверену територију
друге земље, успели су одмах да реше неколико тактичких и стратешких задатака. Прво,
посада је успешно извела обуку. Друго, руска војска је успела да прикупи податке о
кретању, у одређеном региону, америчких подводних и надводних бродова. Осим тога,
Русија је показала Америци да апсолутно поузданог система безбедности нема,
наглашава директор Центра за друштвено политичка истраживања Владимир Евсејев.

  

- Ово је лекција упућена САД, да не намеће силом целом свету своју спољну политику. И
друге земље имају одређене војне могућности. Ако САД буду реализовале своје
националне интересе само путем силе, онда ће у сваком случају функционисати
бумеранг. САД морају да постану свесни своје рањивости, јер је систем ПВО неефикасан
против крстарећих ракета, које могу да се крећу на малим висинама. А нуклеарне
подморнице поседују крилате ракете, које не могу да открију обични уређаји, који се
користе за одбијање напада балистичких објеката. Они стварају јаз у ПРО. И из тог угла
гледано, руши се ореол нерањивости САД, ореол који води до тога да је све дозвољено
у међународној политици.

 1 / 2



Глас Русије: Невидљива подморница успешно извршила задатак
четвртак, 16 август 2012 16:21

  

И док војни стручњаци у Русији честитају једни другима на успешној акцији, у САД је
неуспех да се идентификује подморница изазвао забринутост у војним круговима.
Званичних коментара америчких власти и војних структура није било. Међутим, мало је
вероватно да је до „цурења“ информација дошло случајно. На тај начин Пентагон
покушава да убеди конгрес да издвоји више новца за потребе војске, сматра експерт
Института за политичке и војне анализе Александар Храмчикин.

  

- Не сумњам да је цела та информација због буџета, зато што актуелни амерички војни
буџет иде на велике уштеде. И ова пропаганда усмерена је на то да се не смањују
трошкови флоте.

  

Подморница „Штука Б“ је главни модел вишенаменских подморница у Ратној флоти
Русије. Она се одликује великим степеном невидљивости. Произведено је свега 15
таквих подморница, једна од њих отишла је у Индију.

  

(Глас Русије)
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